



Stadsledningskontoret

<b>Sammanträde med</b>	Kommunala rådet för funktionshinderfrågor (KRF)
<b>Enligt uppdrag</b>	Per-Inge Hellman
<b>Sammanträdesdatum</b>	Tisdagen den 2 april 2019
<b>Plats och tid</b>	<b>Stadshuset, KS-salen rum A287</b> <b>Kl. 13:00-16:00</b>

**Ledamöter**

Magnus Johansson (S), ordförande  
Carin Lidman (S), UAN  
Henrik Östman (L), BN  
Karin Andersson (L), NF  
Vicki Skure Eriksson (C), FSN/NIF  
Anna Thunell (MP), TN

**Ersättare**

Johan Henriksson (M), NF  
Amanda Agestav (KD), GN  
Eleonore Lundkvist (M), FN  
Anna Hård af Segerstad (M), NIF  
Caroline Högström (M), GN

Johanna Andersson, Neuroförbundet,  
- vice ordförande  
Margareta Hallner, FUB,  
Susanne Kankaanpää, RBU  
Eira Gunnarsson, RTP  
Monica Turner, Autism Asperger  
Tina Sunderman, DHR

Ove Löfgren, HRF  
Yvonne Waara, Neuroförbundet  
Umka Zurkhaeva, VIP/Funktionsrätt Västerås  
Lena Baudin, FUB  
Anne-Sofie Blomberg, FUB/Klippan

**§ 1 13.00**

**Mötets öppnande**

**§ 2 Protokolljustering**

**§ 3 13:10 – 13:20**

**Information från nämnderna**

*Deltagande politiker informerar*

**§ 4 13:20 - 14:50**

**Ekonomi och boende**

Magnus berättar om upplägg och planer framåt och några av deltagarna får dela med sig av sina erfarenheter.

*Magnus Johansson, ordförande i Nämnden för personer med funktionsnedsättning*

**14:50-15:00**

**PAUS**

- § 5 15:00-15:30**  
**Skola Först**  
Emma berättar om uppdraget som BUF fått, med fokus på den här målgruppen  
*Emma Rimbe, processledare Hållbar utveckling*
- § 6 15:30 – 15:50**  
**Ombyggnationer**  
Vi pratar om aktuella ombyggnationer av bl a Växhuset och Stora torget utifrån ett tillgänglighetsperspektiv  
*Kerstin Ekefjäll, landskapsarkitekt Teknik- och fastighetsförvaltningen*
- § 7 15:50-15:55**  
**Möten under 2019**
- |                              |                |
|------------------------------|----------------|
| 29 maj                       | Utbildningsdag |
| 27 augusti, kl 10:00-11:30   | AU             |
| 20 september, kl 13:00-16:00 | Sammanträde    |
| 5 november, kl 10:00-11:30   | AU             |
| 6 december, kl 13:00-16:00   | Sammanträde    |
- § 8 15:55-16:00**  
**Övriga frågor**
- § 10 Avslutning**

**OBS! Vänligen undvik att använda parfym vid mötena p g a allergisk**